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JTOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHU KOMITET

PIIIEHHA
19.03.2014 M. Kpusunii Pir Ne 167

rIIpo npusamu3sauyiro Keapmupu -
No ** y 6yourry Ne *** no sysuuyt

*kk

PoaragHyBIIN 3agBy *** *** *** miono nmpuBaTtu3anii kBaptupu No ** y

6ynuaky No ** mmo ByaAHIli ***, gKa BUKOPUCTOBYETHECH 3assBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxyHOK BapTOCTI HAOAHUIIIKOBOI 3araabHOI IIAOII
KBapTHUPU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, KepyUYHCch 3akKoHoOM Ykpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO KUTAOBOrO poHAY», [loAoKEeHHAM PO IMOPAIOK
nepenadi KBapTUp (OyAMHKIB), >KHAUX [OPUMINIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAAQCHICTh TIpoMaadH, 3aTBepakeHuM Hakazom MiHicTrepcTrBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkpaiHu Bim 16.12.2009 Ne 396,
pimreraam KpuBopizpkoi mickkoi pamu Big 30.03.2011 Ne 259 «Ilpo obcsr i
MeXi [IOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPTaHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 Neo 492, BHKOHKOM
patioHHOi B MicTi panu BHPIIIIHB:

1. Ilepegatu aBOKiIMHaTHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
e 56,2 M?, JKUTAOBOIO ITaouieio 29,2 m?, y OyauHKy Ne ** o Byaumi *** y
OpUBATHY CIIIABHY YacCTKOBY BAaCHICTH (y piBHHX YacTkax 1o 1/3
KOXKHOMY):

_ kkk kkk kkk KBapTHpOHaﬁMaqy;
- KRR Rk R _ qoAOBIKY KBapTHpPOHaMada;
- REE Ok R _ MOHBILI KBapTHUpPOHaMMada

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIKOBOI 3araAbHOI ITAOII
KBapTUPH, 1110 IPUBATHUIYETHCH (O00aTOK).

3. Binginy sKHUTAOBO-KOMYyHaAbHOTO TrocnogapcTBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy [ABOX IIpPUMIpHHUKaxX CBIAOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha
kBaptupy Ne ** y Oyaunaky Ne ** mo ByauIili *** rpoMagsHIli *** **,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHUK



JonaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Big 19.03.2014 Ne 167

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATU3YETHECHI Y OyAuHKY No ** 110 ByAHIIi ***
1. 3araapHa naoma: 56,2 m2 (I1).
2. KiapKicTb MEIIKaHIIB y KBapTupi: 3(M).

3. Po3mip 3araspHOiI 1ao1li, 1110 ITizasarae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rimHo 3 3akoHoM: [I6 = M x 21,0 + 10 = 42,4 m?

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[Ta = (IT - TI6) = 13,8 m?2

5. Po3mip gomaaTu 3a HagaumkoBy naomyy: [ = 1T x 0,175 = 2,41 rpH.

6. BigHOBHA BapTICTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 9,83 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. T'MZKKO



